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‘ Obrzeze betonowe 8x30 cm - $wiatto 4 cm
P Ob' na tawie betonowej z oporem C12/15
Jezdnia dla KR 2 G1 sciezka rowerowa |
. W-WA SCIERALNA - beton asfaltowy AC 8S
W-WA SCIERALNA - beton asfaltowy AC 11S 2 | o uziarnieniu 0/8 na bazie asfaltu 50/70 4 cm
1 | o uziarnieniu 0/11 na bazie asfaltu 50/70 4.cm PODBUDOWA GORNA - kruszywo tamane 0/31,5mm 5 cm
WARSTWA WIAZACA -z AC 16W PODBUDOWA DOLNA- kruszywo tamane 0/63 mm
o uziarnieniu 0/16 na bazie asfaltu 50/70 8.cm stabilizowane mechanicznie wg normy PN-S-06102 15 cm
PODBUDOWA GORNA - kruszywo tamane 0/31,5mm Warstwa odsgczajgca- piasek gruboziarnicty CBR >25% 10 cm
stabilizowane mechanicznie wg normy PN-S-06102 8 cm
UODmc_uO<<> _uo_.z» i _A uszywo tamane 0/63mm K | Kraweznik betonowy wibroprasowany 15x30 cm
stabilizowane mechanicznie wg normy PN-S-06102 15 cm osadowiony bezposrednio na Swiezvm
Warstwa odsgczajgca- piasek gruboziarnisty 10 cm ”mmwﬁmwo:ﬁsv\cmﬁow.m ym.
istniejace podioze po doprowadzeniu do G1 tawa betonowa z oporem z bet. C12/15 15cm
Swiatto kraweznika 10-12 cm
PRZEKROJ KONSTRUKCYJNY I
- 2.00 - 6.00 _ 2.00
chodnik jezdnia réw przydrozny

$ciezka rowerowa

Szczegébt tawy

podkraweznikowej
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3 | Kostka betonowa w kolorze szarym 8cm . | Obrzeze betonowe 8x30 cm - swiatto 0 cm
Podsypka cem. - piaskowa 3cm Ob na tawie betonowej z oporem C12/15
Podbudowa - kruszywo tamane stab. mech. 15 cm
Warstwa odsgczajgca- piasek 10 cm
P | Pobocze z kruszywa tamanego 8/31,5mm
warstwa grubosci 15 cm
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.| Obrzeze betonowe 8x30 cm - swiatto 0 cm
Ob’| ha tawie betonowej z oporem C12/15
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